

一年内两次醉驾,他被禁驾两年

交警部门提醒,驾驶员朋友不要心存侥幸酒后开车

□记者 李江涛 通讯员 石海涛

本报讯 现在开车的人都知道“喝了酒不能开车”,因为怕被交警查,可总有人心存侥幸。近日,栾川县驾驶员李某就因连续两次醉驾开车,最终被吊销了机动车驾驶证,同时他还面临禁驾两年的处罚。

今年4月4日晚,李某在与朋友聚餐过程中,4人喝掉了24瓶啤酒。晚上9点多,醉醺醺的李某开着车途经栾川县城兴华路时,

被栾川县交警大队执勤民警当场查住。经测定,李某血液中乙醇含量超过了醉酒驾驶的认定标准。

处理时民警还发现,去年9月25日,李某曾因醉酒驾驶被处以罚款1000元、行政拘留15天、暂扣驾驶证6个月的行政处罚。根据有关法律规定,一年内因醉酒后驾驶机动车被处罚两次的,应吊销机动车驾驶证。民警认为,李某上次因醉酒被处罚至今不足一年,尚在一个记分周期内,

符合法定吊销驾驶证的条件。近日,市交警支队对李某作出了吊销机动车驾驶证的行政处罚。

市交警支队有关负责人昨日介绍,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》,吊销驾驶证未满两年的,将不得重新申领驾驶证。也就是说,李某在两年后才能重新申领机动车驾驶证。该负责人透露,类似李某这样因醉驾两次被“禁驾”的案例在我市并不多,提醒驾驶员朋友不要心存侥幸,否则悔之晚矣。

假借煤矿签合同 涉嫌诈骗千万元

□记者 魏春兴 通讯员 杜霄

本报讯 假借煤业公司名义,与一家公司签订煤炭购销合同,在收到1000万元购煤款后大肆挥霍。昨日获悉,新安县警方近日侦破一起涉嫌合同诈骗案,目前嫌疑人彭某、王某、孙某、许某等已被依法批捕。

据介绍,2009年7月,犯罪嫌疑人彭某、王某经过密谋,商定以做煤炭生意为诱饵,采取“签订煤炭购销合同”的方法诈骗他人钱财。随后,彭某伙同犯罪嫌疑人孙某,伪造了新安县东沟煤业有限公司的合同专用章和财务专用章。

去年11月,通过犯罪嫌疑人许某介绍,彭某、王某认识了急于做煤炭生意的上海同业煤化集团公司经理宗某。11月24日,王某假借新安县东沟煤业有限公司合伙人名义,邀请对方进行相关“考察”后,与之签订了200万吨煤炭的购销合同,共计价值5000万元。

由于急需大量煤炭,不久,上海同业煤化集团按照合同约定的内容,将第一批1000万元购煤款打入彭某提供的“东沟煤业有限公司”的银行账户。

然而,彭某得知货款到账后,将1000万元全部提出,并分给王某200余万元,剩余赃款供自己挥霍。宗某等货无望后,方觉对方有诈骗嫌疑,遂慌忙向新安县公安机关报案。

目前,此案仍在进一步调查中。



洛栾快速通道 也遭抛撒侵袭

昨日下午,记者途经洛栾快速通道伊川县平等乡路段时,发现往洛阳方向一侧的路面上散落的石子有几百米长,许多车辆行至此处纷纷紧急避让,险情频频。

据正用铁锹清理石子的工作人员讲,附近有多处沙石厂,每天有大量运输沙石的车辆途经此处,散落石子的现象不断出现,希望有关部门加强管理,消除安全隐患。

记者 王学领 摄影报道

增压设备老跳闸 高层居民很闹心

□记者 李岚

本报讯 近两个月,涧西区周山路银隆家2小区的100多户居民的日常生活有点混乱:不敢在家洗澡,做饭尽量简单,睡觉前先接好一桶水,因为说不定什么时候家里就会停水。

据业主王先生介绍,从今年3月开始,该小区几乎每天都要停水十几次,每次至少半小时。最近一个星期,停水现象更为严重,有时候正在做饭突然就没水了,居民们只好上街买快餐吃。

我们就此事询问小区内的佳宇物业管理公司。该物业公司工程部一负责人说,小区的住宅楼共有12层,供水方为市水务集团,住宅楼尚未进行管网改造。“市水务集团的供水压力一般能满足7楼以下住户用水,而为7楼以上的住户供水,需要安装设备进行二次加压。”该负责人说,小区二次加压采取的方式为通过变频增压设备由下往上向住户送水,可从3月起变频增压设备不知何故经常跳闸,“一跳闸水就送不上去了”。

该负责人说,变频增压设备的维修由厂家负责,他们不敢私自拆卸。多次和厂家联系未果的情况下,工程部人员只得采取被动的方式:守在设备旁边,发现跳闸就手动把闸推上去。“天天打电话,可是厂家总不来人,我们也没办法啊”!

据介绍,截至发稿,变频增压设备的厂家——上海连成集团驻洛阳维修处仍未对佳宇物业管理公司进行任何回复。我们数次拨打查询到的该集团驻洛阳维修处电话号码,也一直处于无人接听状态。

与死神擦肩而过后,在亲友帮助下坚持锻炼身体状况大为好转——重症再生,他要组建抗癌俱乐部

□记者 王学领 通讯员 王爱群 文/图

在高新区卧龙小区,住户们会不时见到几个有些特别的中年人:他们锻炼时有说有笑,还击掌鼓励。不少人可能不知道,这些人都是身患淋巴瘤、肺癌、胃癌等重症的病人。

亲情关怀,携手抗争病魔

2007年6月,38岁的杨忠浩从部队离职,准备在洛阳商界开辟一片天地。然而,壮志未酬,病魔就悄悄笼罩到他的头上。

7月中旬,杨忠浩连续多天出现打喷嚏、发低烧等“感冒症状”,并伴有右腿关节疼痛,接着腰部开始出现疼痛,之后又连续20余天低烧不退。一个月后,他的病情被确诊为“非霍奇金淋巴瘤”,也就是俗称的恶性淋巴瘤多发骨转移。

确诊后,夫妻双方的不少亲友先后从东北老家赶来探望。杨忠浩回想起亲人、战友们的关怀,眼睛总是湿湿的。最让他难忘的是,河南省武警总队一位素不相识的人士,特地来到病床前鼓励他,离别后几乎每天给他发来鼓励的短信。

为全力照顾丈夫,妻子赵琪丹毅然辞去了收入丰厚的工作。为详细了解病症,她还托人购买10多本书籍,每天抽空翻阅。“我是军人,再疼也不会叫苦,但亲友们的鼓励,增加了我同顽症抗争的勇气。”杨忠

浩对此感触极深。

第一阶段持续治疗的3个月里,杨忠浩的身体弱不禁风,在最艰难的6个星期里始终处于半昏迷状态。入院化疗时,由于杨忠浩面部骨骼轻微张合也会疼痛难忍,妻子赵琪丹就一勺勺给他喂流食。

超常锻炼,挑战生命极限

赵琪丹说,其间医生曾私下和她“摊牌”,说若手术遏制不了癌细胞扩散,病人会在几个月内失去生命。

2009年初,杨忠浩的病情得到控制后,学医的赵琪丹为他制定了食疗、体能锻炼健身计划:除每餐进补香菇、红枣、红薯等保健食品外,还要坚持进行户外有氧运动,每天不少于3小时。

在亲戚的建议下,杨忠浩先后通过洗冷水浴、打太极拳、骑自行车等方式健身。医生得知他大病初愈便洗冷水浴,都不赞成,但杨忠浩每天洗两次冷水浴,一直坚持了下来。

心存感恩,要建抗癌俱乐部

出院后,杨忠浩体质逐渐得到恢复。经过一场重症洗礼,他的切身感受是:“生命原本如此脆弱,活着就是最大的幸福。”

回顾再生心得,他说除了医疗科技、亲朋好友关心外,坚持食疗,训练有恒心,敢于挑战都

是必备条件,精神疗法尤其重要。

如今,杨忠浩最大的心愿是组织癌症患者锻炼身体共同康复,目前已有多名患淋巴瘤、肺癌、胃癌等重症的病友和他一起健身。“我想和病友张老师一起,成立一个抗癌俱乐部。”杨忠浩说。

“只有舍得下,才能活得了。走近杨师傅这个锻炼团队,我感受到:争取平淡地活着也是精彩。”谈到跟随杨忠浩坚持抗癌锻炼几个月来的感受,病友吴阿姨这样说。

(王女士获线索奖50元券)



杨忠浩在妻子陪同下进行体能锻炼。